

ГРИПП-ЭТО ОПАСНО!

ЗАЩИТИ СВОЕГО РЕБЕНКА

Нельзя недооценивать грипп. Это не просто острая вирусная респираторная инфекция (ОРВИ) дыхательных путей. Грипп очень заразен, способен к молниеносному и глобальному распространению, протекает тяжелее остальных вирусных респираторных инфекций и имеет наибольшее число осложнений.

Иногда осложнения гриппа носят отсроченный характер, проявляются спустя некоторое время, когда человек уже забыл о перенесенной инфекции.

Грипп тяжелее всего переносят дети, пожилые люди, беременные женщины, лица с ослабленным иммунитетом, а так же люди с хроническими заболеваниями.

Наиболее часто встречающееся осложнение со стороны дыхательной системы - пневмония, которая нередко сопровождается острой дыхательной недостаточностью с летальностью до 40%, даже при проведении своевременного квалифицированного лечения.

Также со стороны дыхательной системы часто развиваются синусит, трахеит, бронхит, нередко к ним присоединяется воспаление ЛОР-органов. Например, отит, который в некоторых случаях приводит к полной потере слуха.

Еще одним смертельно опасным осложнением гриппа считается острый респираторный дистресс-синдром, заключающийся в нарушении барьерной функции легочной ткани. На фоне этого осложнения также возникает дыхательная недостаточность, нередко несовместимая с жизнью.

Со стороны сердечно-сосудистой системы могут развиваться миокардит и перикардит, со стороны мочеполовой системы - гломерулонефрит.

Поражение центральной нервной системы проявляется менингеальным синдромом, спутанным сознанием, головной болью и рвотой.

О поражении периферической нервной системы свидетельствуют радикулярные и другие невралгические боли.

При развитии отека мозга, геморрагического энцефалита у больного возникают судороги и расстройство сознания. Такие осложнения нередко приводят к смерти.

А теперь — несколько фактов про вакцинацию от гриппа.

Вакцинация от гриппа — наиболее эффективный способ профилактики. Это официальная позиция всех мировых экспертов в области здоровья!

Вакцина обеспечивает защиту от тех штаммов вируса гриппа, которые являются наиболее актуальными в данном эпидемическом сезоне.

Введение в организм вакцины от гриппа не может вызвать заражение гриппом.

Вакцинация показана всем группам населения, начиная с шестимесячного возраста и до глубокой старости.

Иммунитет от гриппа формируется в течение 2-4 недель и сохраняется в течение 1 года. Поэтому необходимо прививаться ежегодно.

Сезонный подъем заболеваемости чаще всего начинается в ноябре-декабре, именно поэтому прививочная кампания для детей школьного и дошкольного возраста начинается в сентябре, обеспечивая формирование иммунитета до эпидемического сезона гриппа.

В настоящее время в г. Новый Уренгой для вакцинации детей медицинские работники ГБУЗ ЯНАО «НЦГБ» используют безопасные и надежные отечественные вакцины Ультрикс Квадри и Совигрипп. Обе по отзывам медицинских работников и пациентов зарекомендовали себя положительно.

По всем возникающим вопросам о вакцинации детей против гриппа Вы можете получить информацию у своего участкового врача-педиатра, медицинского работника школы или детского сада. Так же каждую субботу с 10.00ч. до 11.00ч. Вы можете посетить Центр здоровья детей, расположенный по адресу: г. Новый Уренгой, ул. Железнодорожная, д. 10, кабинет № 13, где доктора ответят на все интересующие Вас вопросы о вакцинации против гриппа.

Прививаясь от гриппа и прививая детей, Вы защищаете самое дорогое, что у Вас есть - это своё здоровье и здоровье Ваших детей!